

电气信息工程学院开展“以案为鉴” 师德失范警示教育专题活动



为深入学习贯彻党的二十届三中全会和全国教育大会精神，进一步贯彻落实师德师风是评价教师队伍素质的第一标准，强化教育家精神引领，切实增强全院教职工践行职业行为准则的思想自觉和行动自觉，严守师德底线，电气信息工程学院于11月27日下午，在分析测试中心7楼会议室开展“以案为鉴”师德失范警示教育专题活动，此次会议由学院党委书记周敏主持，学院全体教职工参加。



周敏书记带领大家学习了《“以案为鉴”师德失范警示教育》材料，重温了《新时代高校教师职业行为十项行为准则》。特别强调教师承担着立德树人的使命，肩负着为党育人、为国育才的职责，“学高为师，身正为范”。师德失守，课上得再好、学术水平再高，也不是合格的教师。学院坚持把师德师风作为评价教师队伍素质的第一标准，在教师资格准入、招聘考核、职称评聘、推优评先、表彰奖励等一切环节均突出师德把关。学院全体教职工要牢固树立底线意识，持身守正，洁身自好，坚决抵制不良习气侵蚀，带头做社会正气的弘扬者、引领者、捍卫者，为建设阳光健康美丽的应用型一流大学贡献力量。

会后，各教研室分别开展了师德师风专题座谈会。